

Фестиваль семейного творчества «Аистёнок»

19 августа 2018 года в рамках празднования Дня города на Красной площади прошёл традиционный фестиваль семейного творчества «Аистёнок». Участвуя в фестивале, родители смогли в полной мере проявить свои дизайнерские способности, дать волю карнавальной фантазии, а малыши – поучаствовать в ярком, зрелищном и увлекательном празднике. МБДОУ «Детский сад №14» г. Чебоксары представляла семья Павловых в номинации «Символ города Чебоксары».

«В этом году День города обозначен Днем гордости, и отрадно, что в столице Чувашии много не только дружных, но и творческих семей, которые не боятся дать волю своей фантазии, гордятся своими традициями, страной и активно участвуют в общественной жизни города. Сегодня все семьи являются победителями фестиваля и гордостью Чебоксар», - отметила Елена Петровна Сахарова, заместитель начальника управления образования администрации города Чебоксары

Конкурс дает семьям уникальную возможность внести свою лепту в историю празднования Дня города. По завершении фестиваля все семьи, принявшие участие в фестивале, получили грамоты и памятные подарки.



